

挺膺担当拓新局

——中管企业、中管金融企业和中管高校干部职工以实干笃行贯彻落实全会精神

连日来,中管企业、中管金融企业和中管高校干部职工认真学习党的二十届四中全会精神。

大家表示,全会深刻回答了“十五五”时期确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展的一系列方向性、根本性重大问题,为做好下一步工作提供了方向指引和根本遵循。新征程上,要把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,凝心聚力、接续奋斗,以高质量发展开创中国式现代化新局面。

辉煌成就振奋人心

10月23日22时30分,我国现役推力最大的长征五号运载火箭在文昌航天发射场腾跃九天。近年来,从将空间站三舱精准送入太空,到成功发射嫦娥六号,长五系列火箭以“擎天之力”托举大国重器,成为航天领域取得新成就的生动注脚。

“回首‘十四五’极不寻常,极不平凡的发展历程,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们攻坚克难,取得举世瞩目的重大成就,中国式现代化迈出新的坚实步伐。”第一时间学习了全会公报,中国航天科技集团一院长征五号运载火箭总设计师黄伟备受鼓舞。他表示,研制团队将以全会精神为指引,聚焦重型运载火箭、可重复使用技术等前沿领域勇毅前行,不断向着航天强国的星辰大海进军。

不久前,川藏交界的金沙江上,国家“十四五”规划的重大工程之一——华电金上叶巴滩水电站成功下闸蓄水,首批机组投产发电进入倒计时。

“在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,5年来,中国华电全力书写保障国家能源安全的‘新答卷’,装机容量突破2.5亿千瓦,较‘十三五’末增长50.6%,其中可再生能源装机突破1亿千瓦。”华电新能源集团股份有限公司董事长侯军虎表示,新征程上,企业将以更高站位、更实举措落实好全会作出的“加快建设新型能源体系”等战略部署,为推进中国式现代化提供坚实能源支撑。

支持高标准农田建设,服务长江大保护和黄河流域生态保护,助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接……“十四五”时期,中国农业发展银行聚焦主责主业,以服务乡村全面振兴统揽工作全局。

“全会提出,坚持把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重,作为服务‘三农’的政策性银行,我们深感重任在肩。”农发行战略规划部总经理李国虎表示,农发行将把学习贯彻好全会精神作为重大政治任务,抓紧谋划“十五五”重点工作,努力提高强农惠农富农政策效能,为加快推进农业农村现代化和金融强国建设贡献力量。

中美就稳妥解决多项重要经贸议题形成初步共识 下一步将履行各自国内批准程序

(上接第一版)更坚定履职争先的决心。”

全会提出,“增强国内大循环内生动力和可靠性”“拓展国际循环”。王志俊认为,这意味着全市商务系统要主动把商务工作融入全国全省大局,以系统思维统筹“内循环激活”与“外循环提质”。对内聚焦高品质消费生态构建,打造全国示范意义的“三新”消费场景,以消费升级牵引产业升级;同步推进城乡商业体系一体化,畅通要素流动通道,激活区域内需潜力,为国内大循环注入内生动力。对外以上合示范区、青岛自贸片区为制度型开放核心载体,攻坚服务业开放、数字贸易发展、贸易便利化提升,对接国际高标准经贸规则,探索可复制的制度创新成果;以“准入即准营”优化营商环境,引导企业融入区域产业链,打造面向东北亚、辐射上合组织国家的开放桥头堡,提升国际循环竞争力。

市国资委党委书记、主任王孝芝表示,全市国资系统将更高站位、更实举措抓好全会精神贯彻落实,谋划好国资国企“十四五”规划,加快建设现代新国企、建设世界一流企业,更好服务党和国家发展大局。

下一步,全市国资系统将聚焦战略使命,推进国有经济布局优化和结构调整;围绕“10+1”创新型产业体系和“4+4+2”现代海洋产业体系,推动更多国有资本向前瞻性战略性新兴产业集中,推动传统产业高端化、智能化、绿色化发展,在建设现代化产业体系,巩固壮大实体经济根基中发挥龙头牵引作用。强化科技创新,引领发展新质生产力;加大科技创新工作力度,创新场景开放机制,培育具有创新活力的市场主体,全面提升国有企业科技创新能力,科研组织能力、成果转化能力,在高水平科技自立自强中发挥骨干中坚作用。深化国资国企改革,增强高质量发展内生动力;坚决把加强党的全面领导贯穿国资国企改革发展全过程、各方面,健全中国特色国有企业现代公司治理和市场化经营机制,完善国有资产监督体制,在构建高水平社会主义市场经济体制中更好发挥国资国企作用。

公 告

根据沈海高速改扩建工程需要,对胶南街道所属背儿山路跨沈海高速K646+575.15通道进行道路封闭施工,占用道路长150米,宽度10米。计划封闭日期:2025年10月30日上午9时至2025年11月9日上午9时,累计10天。封闭施工期间采用绕行的调流方式。过往车辆和行人请注意交通标识、减速慢行,对于施工期间带来的不便,敬请谅解。

特此公告

青岛市黄岛区胶南街道办事处
青岛市公安局交通管理支队黄岛大队

2025年10月25日

青岛市自然资源和规划局关于城阳区城阳街道东部片区CY1102-009-2地块控制性详细规划调整进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对城阳区城阳街道东部片区CY1102-009-2地块控制性详细规划调整进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况

1、建设单位:青岛市城阳区人民政府

2、建设项目:城阳区城阳街道东部片区CY1102-009-2地块控制性详细规划调整

3、建设地点:城阳区城阳街道祥阳路以北、贤城路以西、彰德路以南、荟城路以东

4、公示阶段:控规调整

5、公示方式:青岛市城市展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站

6、公示时间:2025年10月28日-2025年11月26日

7、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛市城市展览馆公示区

8、咨询电话:0532-66172130、0532-87765366

高质量发展是新时代的硬道理。党的二十届四中全会将推动高质量发展确定为“十五五”时期经济社会发展的主题,既与“十四五”规划一脉相承,又在准确把握未来5年发展大势的基础上部署了战略任务,对于我们继续紧紧抓住高质量发展这个首要任务、全面推进中国式现代化具有重大指导作用。

“十四五”时期,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们紧紧围绕推动高质量发展这一主题,深入践行创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,持续推动质量变革、效率变革、动力变革,推动中国经济在“量”上接续跨越新关口,在“质”上持续实现新突破。

“金融开放是海南自贸港建设的重要内容,也是实现贸易和投资自由化便利化的重要支撑。”中国银行海南省分行行长代兴军表示,“全会”以开放促改革促发展”的明确要求为我们下一步工作指明方向,我们将充分发挥中行全球化优势,继续在跨境资金池、外汇管理改革试点等业务上实现创新突破,以金融之力更好支持自贸港建设。

“全会提出的‘加大保障和改善民生力度’是我们做好未来工作的行动指南。”认真学习全会精神后,中国人寿集团旗下寿险公司健康保险事业部商业健康险处经理曲利干劲满满,“我们将始终坚持金融为民,积极服务国家多层次医疗保障体系建设,以实际行动发挥好保险业的经济减震器和社会稳定器功能。”

“落实全会精神,农业银行将继续坚持人民至上,发挥普惠金融服务主力军作用,积极投身建设现代化产业体系,以更高的标准、更扎实的工作,奋力谱写好‘十五五’普惠金融服务新篇章。”中国农业银行普惠金融事业部总经理黄建勤说。

浙江大学校园内,全校师生热切关注全会盛况,第一时间学习全会精神。

“万山磅礴,必有主峰。坚持党的全面领导是‘十五五’时期经济社会发展必须遵循的原则之一。”浙江大学马克思主义学院教授代玉启表示,高校教育工作者和研究者要把“党兴才能国强”的理念贯穿于立德树人工作全过程,为实现“十五五”战略目标提供可靠的人才保障。

蓝图已经绘就,奋进正当其时。

世界屋脊,“复兴号”动车组飞驰在川藏铁路拉林段。作为实现第二个百年奋斗目标进程中的标志性工程,川藏铁路的多个路段建设正酣。

“无论是建设川藏铁路,还是推进中国式现代化,都需要迎难而上、敢为人先。”国铁集团工程管理中心主任马明正说,“我们将以全会精神为指引,不避艰难、主动担当,以重大项目打造更多带动地区高质量发展的新引擎,为开创中国式现代化建设新局面贡献更多力量。”

新华社记者(据新华社北京10月26日电)

不是中方愿意看到的。”

李成钢介绍,过去两天,中美经贸团队就美对华海事物流和造船业301措施、进一步延长对等关税暂停期、芬太尼关税和禁毒合作、进一步扩大贸易、出口管制等议题进行了深入、坦诚讨论和交流,建设性地探讨了一些妥善处理双方关注的方案,形成了初步共识。

“美方表达立场是强硬的,中方维护利益是坚定的。”李成钢说,此次磋商中,中美经贸团队始终相互尊重、平等对话。未来,双方将进一步加强沟通交流,为中美经贸关系更稳定、更健康的发展作出积极努力。

为青岛经济高质量发展注入强劲数据动能。

青岛农商银行党委书记、董事长王锡峰表示,青岛农商银行将以全会精神为指引,更加聚焦服务实体经济,坚守“支农支小”市场定位,扎实做好金融“五篇大文章”,把更多金融资源用于现代化产业、新质生产力、先进制造业、绿色发展的重大战略、重点领域。同时,扛牢“地方银行为地方”的责任担当,紧紧围绕市委、市政府重点工作任务,进一步找准融资难点、业务堵点和服务切入点,加大产品创新与业务创新力度,不断强化金融供给,为青岛高质量发展贡献农商力量。

中国出口信用保险公司山东分公司党委书记、副总经理刘刚表示,中国信保山东分公司将深刻领会把握党中央关于“十五五”时期经济社会发展的决策部署,紧扣习近平总书记关于出口信用保险工作的重要指示精神,深度对接融入山东“十五五”发展规划,实施精准支持。强化担当,服务开放大局。重点支持绿色低碳、海洋经济等关键产业出口,保障对RCEP、共建“一带一路”国家等新兴市场的拓展,深化产业链承保,保障供应链安全,全力支持山东打造高水平对外开放新高地。

(上接第一版)破除瓶颈制约、补齐短板弱项,不断提高发展质量和韧性,努力在全省当好龙头、在全国争先进位。

蓝图已经绘就,号角已经吹响。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,坚持正确方向,遵循科学理念,发扬斗争精神、把握历史主动,接续奋斗、不懈奋斗,向着美好的未来奋斗而上,为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献!

公 告

本行将确保客户的合法权益得到充分保障,存款客户在本行的存款依法受到存款保险制度的保护。

请广大客户密切关注本公告及本行发布的其他信息,如有任何疑问或需要进一步了解相关情况,请及时通过下列联系方式:

联系人:隋李岭

联系电话:0532-88337771

联系地址:山东省平度市红旗路27号

对于在解散及清算过程中给客户带来的不便,我们深表歉意,并将竭诚为客户提供必要的协助和服务。

特此公告。

青岛平度惠民村镇银行股份有限公司清算组

2025年10月27日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛贺力德低温科技有限公司:

经查实,你单位未为邓丽华按时、足额缴存住房公积金,现依法向你单位送达《行政处理决定书》(青住金处理字[2025]21第210号至227号),责令你单位向我中心报送王占等职工在你单位工作期间的工资收入明细及住房公积金补缴核算明细表,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后法定期限内你单位有权申请行政复议或提起行政诉讼。

青岛市住房公积金管理中心

2025年10月27日

青岛市住房公积金管理中心公告

元象时代(青岛)食品有限公司:

经查实,你单位未为王占等职工按时、足额缴存住房公积金,现依法向你单位送达《行政处理事先告知书》(青住金处理先告字[2025]21第210号至227号),责令你单位向我中心报送王占等职工在你单位工作期间的工资收入明细及住房公积金补缴核算明细表,自公告之日起经30日视为送达。公告期满后3日内仍未报送的,我中心将根据建设部《关于住房公积金管理若干具体问题的指导意见》(建金管[2005]5号)文件规定或职工提供的证据材料,核算你单位欠缴王占等职工住房公积金数额,据此作出行政处理决定。

青岛市住房公积金管理中心

2025年10月27日

以推动高质量发展为主题,因地制宜发展新质生产力

人民日报评论员

精神